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БУДЬТЕ КОМРАДНИМИ! 
  
Дружба - це передумова для спільноти! 
  
Наш рух несприйнятливий до зовнішнього тиску і не може бути 
переможений ним, тому що ми утворюємо незнищенну ідейну спільноту. 
Вона ґрунтується на вірності націонал-соціаліста ідеї та партії, а також на 
товариській взаємодопомозі між нами. Лише коли цей внутрішній фронт 
хитається, рух опиняється в небезпеці. Ось чому, окрім зради, відсутність 
товариських стосунків є найгіршим злочином, який політичний солдат може 
скоїти проти партії! 
  
Тому, хто не може бути товаришем іншому, не місце в армії коричневих 
сорочок! 
  
Товариство дещо відрізняється від дружби - воно не ґрунтується на особистій 
симпатії:  
 
 У кожній великій громаді знайдуться люди, які симпатизують одне одному і 
тому тримаються разом особливо тісно. У цьому немає нічого поганого, доки 

#1086                                                                                                                                        06.01.2024 (135) 

Міхаель Кюнен 

Політичний солдафонство: 
Традиції та дух SA 

  

Частина 9 



2 

не страждає товариська прихильність усіх борців. Але незнищенність нашої 
спільноти думок ґрунтується не на такій дружбі. Скоріше, вона ґрунтується 
на спільному дусі! У кожній великій спільноті також знайдуться люди, чиї 
характери і нахили настільки різні і протилежні, що вони навряд чи можуть 
виявляти один до одного щось більше, ніж неприязнь. У цьому також немає 
нічого поганого, якщо політичний солдат ніколи не забуває, що він належить 
до війська не для того, щоб жити особистими неприязними стосунками, а для 
того, щоб боротися за спільну мету. Тому ніколи не можна дозволяти 
особистим почуттям обтяжувати або навіть загрожувати внутрішній 
структурі і зовнішній ефективності війська.  
 Саме тому обов'язок товариша стоїть вище за будь-яку особисту 
прихильність чи неприязнь. Той, хто поділяє наші політичні переконання, 
пов'язаний з нами спільним світоглядом і життєвою позицією та бореться за 
них на нашому боці в міру своїх можливостей, є нашим товаришем! 
Політичний солдат стоїть поруч зі своїми товаришами, допомагає їм, 
підтримує і захищає їх. Якщо необхідно, він повинен ризикувати своїм 
життям за своїх товаришів - не заради особистих почуттів, а заради спільної 
боротьби і мети! Перед обличчям зовнішніх нападів на окремих побратимів 
всі повинні триматися разом. Ворог повинен знати:  
 
 Той, хто нападає на націонал-соціаліста, нападає на всіх і повинен очікувати 
відповідної реакції! 
  
Але нападки будь-якого роду, спрямовані проти окремих товаришів не через 
політичну критику, а через особисту неприязнь всередині загону, повинні 
бути відвернені спільнотою і придушені в зародку. Жоден член проводу не 
повинен вагатися безжально виключати з руху відомих забіяк і баламутів, які 
часто привертають до себе увагу своєю не товариською поведінкою, 
незалежно від усіх інших якостей і можливих заслуг. Вони є джерелом 
хвороби для нашої спільноти і загрожують їй більше, ніж будь-що інше! 
  
Знову і знову, починаючи з 1945 року, національні групи зазнавали поразки, 
тому що не могли поставити інтереси партії і обов'язок товаришування вище 
своїх особистих почуттів, антипатій, ельфійства і марнославства.  
 
 Особливо огидною є поширена тенденція нападати на товаришів за суто 
особисті особливості чи звички. При цьому приватне життя товариша, який 
виконує свій обов'язок перед рухом, не цікавить ні товаришів, ні рух в 
цілому: 
 
  Не час відходу до сну, не звички вживання алкоголю тощо визначають 
цінність політичного солдата, а його боротьба за рух і відданість Новому 
Порядку. Політичні солдати формують бойову спільноту, а не секту 
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обивательської моралі! 
  
Ми очікуємо, що наші політичні солдати житимуть позитивним життям 
згідно з десятьма заповідями, описаними тут - на відміну від цього, з 
моменту заснування нової SA ми дозволили вважати професійну злочинність 
і зловживання наркотиками лише негативними підставами для виключення. 
Той, хто живе відповідно, не шкодить репутації руху і не порушує заповідей 
товариськості, має право на повагу до себе як до товариша і на підтримку 
спільноти. Той, хто, навпаки, вчиняє правопорушення, порушує заповідь 
товаришування і завдає шкоди партії. Партійні головорізи, однак, повинні 
бути нещадно притягнуті до відповідальності. Їм не можна давати 
можливості працювати проти товариської згуртованості: 
 
  Передумовою перемоги є непорушна спільнота політичних солдатів партії - 
але передумовою виживання цієї спільноти є обов'язок товаришування! Ось 
чому товариство важливіше за дружбу, ось чому товариство має бути 
сильнішим за особисті неприязні! 
  
Націонал-соціаліст - будь товаришем! 
  
  

ПРАЦЮЙТЕ НАД СОБОЮ! 
  
Націонал-соціаліст ніколи не припиняє вчитися! 
  
Націонал-соціалізм не є ідеологією, догматичні доктрини якої можна 
вивчити напам'ять, щоб потім вважати себе надійним і твердим 
послідовником. Націонал-соціалізм вимагає від своїх послідовників набагато 
більшого - він не хоче, щоб його заучували напам'ять, він хоче, щоб ним 
жили! 
  
Націонал-соціалістичний світогляд вчить лише кільком принципам - 
природним законам життя та їх застосуванню до людських спільнот. Все 
інше націонал-соціаліст повинен виробити для себе сам! 
  
Якщо йдеться про боротьбу за новий порядок, його реалізацію та розвиток, 
то партія допомагає йому і дає йому генеральну лінію. Але якщо йдеться про 
окрему людину в суспільстві, яка повинна знайти своє місце в ньому і 
зайняти його якнайкраще, націонал-соціаліст покликаний працювати над 
цим сам і відповідно розвивати себе:  
 
 Самопізнання і самореалізація - ось що наш світогляд вимагає від націонал-
соціаліста! Він повинен запитати себе, якими здібностями і нахилами він 
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володіє, а також якими слабкостями і вадами; і відповідно до цього він буде 
вписувати себе в суспільство. Він не повинен робити себе маленьким, щоб 
уникнути вимог до виконання і жертв, щоб уникнути більшої 
відповідальності, яка змінила б його маленьке, комфортне життя - але він 
також не повинен самовпевнено піддаватися своїм амбіціям і жадобі влади, 
коли він, очевидно, не має здатності до великих речей! Обидві крайнощі 
негідні націонал-соціаліста. Але, знайшовши своє місце в суспільстві, 
націонал-соціаліст не заспокоїться. Ті, хто почивають на лаврах, носять їх не 
там, де треба! 
  
За самопізнанням слідує самореалізація - "пізнай себе", "стань тим, ким ти 
є". Націонал-соціаліст ніколи не задовольняється тим, що є: він завжди 
бореться і працює за те, що має бути! У кожній людині є більше, ніж вона 
сама про себе думає. Всі інші системи прагнуть придушити ці творчі сили 
людини або, принаймні, не дати їм - свідомо чи несвідомо - вийти на перший 
план. Націонал-соціалізм же пробуджує їх і ставить на службу суспільству! 
Він вимагає від своїх послідовників невтомних зусиль, щоб все більше і 
більше використовувати всі закладені в них нахили і здібності, все більше і 
більше долати всі слабкості і недоліки, поки, нарешті, член партії, за словами 
Адольфа Гітлера, не стане справді "втіленням найвищої цінності раси і 
особистості"! 
  
Те, що стосується кожного націонал-соціаліста, в свою чергу, звичайно ж, у 
ще більшій мірі стосується політичних солдатів партії:  
 
 Молодий націонал-соціаліст рано усвідомлює, чи народжений він для того, 
щоб бути бійцем, чи ні. Якщо так, то його не потрібно вмовляти чи 
переконувати приєднатися до армії "коричневих сорочок". Він зробить це з 
власного пристрасного бажання, бо тільки там він може реалізувати свою 
радість у боротьбі, у чоловічому випробуванні та повному розриві з 
буржуазним способом життя.  
 
 Він також зіткнеться з усією тією агітацією, переслідуваннями, 
стражданнями і жертвами, які партія змушена приносити своїм політичним 
солдатам. І тепер заповідь "Працюй над собою!" діє на повну силу. 
Політичний солдат не повинен зупинятися на півдорозі: він буде і повинен 
повністю подолати свої буржуазні слабкості і звички, які - вирісши в занепаді 
ліберально-капіталістичної системи - він все ще має в собі, і все більше 
розвивати в собі ті бойові якості, які дозволяють йому героїчно ставитися до 
життя. Це не одноразовий процес, і не розвиток за кілька місяців. Це процес 
дорослішання, який триває все життя. 
  
Таким чином, націонал-соціалізм протиставляє буржуазній масовій людині 
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особистість, віддану громаді. У націонал-соціалістичній народній державі 
майбутнього, як і в націонал-соціалістичному русі сьогодення, цей процес 
формування особистості аж ніяк не обмежується керівною верствою: кожен 
окремий дрібний працівник і борець, який докладає всіх зусиль, щоб зайняти 
своє місце в суспільстві і розвинути в ньому всі свої здібності та боротися зі 
своїми слабкостями, який не принижує себе і не привласнює собі в 
гротескній переоцінці того, на що він не має права, - це націонал-
соціалістична особистість, яка стоїть вище за всякого тупоголового і 
товстосума з панівного ладу, що не знають ані повинностей, ані міри!  
 Передумовою для цього, звичайно ж, є безумовна чесність - як по 
відношенню до себе, так і до партії, яка повинна відповідно оцінити людину 
і поставити її на місце! 
 
 

БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІ! 
  
Один вчинок вартий більше, ніж сотня гучних слів! 
  
Після всіх цих дуже фундаментальних і важливих вимог до політичного 
солдата заповідь конспірації здається досить другорядною. Однак ті, хто сам 
займається практичною революційною діяльністю і добре знайомий з 
потребами і проблемами боротьби, знають, що все зовсім навпаки! 
  
Балаканина, вихваляння і плітки досить часто ставлять під загрозу успіх 
політичної сили, що бореться, можуть навіть призвести до її паралічу і 
розпаду. Саме тому, що товариші часто не помічають цих небезпек і, на 
відміну від інших, вважають цю заповідь другорядною, а її порушення не є 
чимось поганим, ця проблема є дуже важливою:  
 
 Оскільки ворог завжди намагається насаджувати серед нас інформаторів і 
від цього немає захисту, а вихваляння будь-якими діями прямо наражає на 
небезпеку товаришів, плітки допомагають ворогові точно дізнатися 
внутрішні умови, з'ясувати найважливіших керівних товаришів, розпізнати 
слабкі місця і, таким чином, краще розробити контрзаходи. Але і всередині 
організації плітки - особливо у формі пересудів про особисті слабкості та 
приватне життя товаришів - є шкідливими, часто отруюють атмосферу і 
ставлять під загрозу товариські стосунки між товаришами. Плітки, 
пліткарство і вихваляння діями, що відбулися, безумовно, допомогли 
ворогові в цілому більше, ніж його репресивні заходи або навмисна зрада!  
 
 Зазвичай за цим не стоїть ніякого злого умислу, і товариш, звичайно, навіть 
не усвідомлює, що своєю поведінкою завдає шкоди руху. Це робить ще більш 
важливим, щоб лідери та підлідери знову і знову вказували на це своїм 
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товаришам і, за необхідності, вживали рішучих заходів: Ненавченому 
хвальку, професійному пліткарю не місце в загоні політичних солдатів, так 
само як зраднику, егоїсту, що не вміє товаришувати, або боягузу! Звичайно, 
товариш-лідер зможе досягти успіху в боротьбі з пліткарством лише тоді, 
коли сам буде вільний від нього і подаватиме приклад. Тільки тоді, коли 
керівництво і послідовники спільно визнають важливість секретності для 
революційної роботи, спільнота політичних солдатів може стати по-
справжньому революційною бойовою силою! 
  
Втім, у такій бойовій силі має бути правило:  
 
 Ніхто не повинен знати більше, ніж потрібно для виконання свого завдання. 
Це стосується як постійного завдання - наприклад, керівництва підрозділом 
чи офісом у русі - так і разової конкретної дії, яку доручила партія. Після 
виконання доручення про це повідомляється у відповідний партійний офіс, і 
на цьому питання вичерпується. Розбіжності щодо правильності прийнятого 
рішення опускаються - партія наказує, політичний солдат підкоряється. Він 
представляє лінію партії зовнішньому світу, не бентежачи інших товаришів і 
навіть громадськість можливими особистими поглядами, що відрізняються 
від партійних.  
 
 Перш ніж прийняти рішення, лідер може запитати думку інших товаришів, 
які, відповідно до своїх знань або позиції, можуть зробити значущий внесок. 
Після цього він приймає рішення - але він не обговорює з усіма можливими 
товаришами можливості, небезпеки, шанси того чи іншого рішення, щоб 
потім, можливо, нічого не робити або робити щось зовсім інше! 
  
Політичний солдат, який має пропозиції, ідеї та побажання або навіть 
проблеми і сумніви, звертається до начальника, викладає все йому, потім 
приймає його рішення і поводиться відповідно. Однак він не звертається до 
своїх товаришів, щоб вплинути на них або навіть засмутити їх. Нарешті, 
політичний солдат не пліткує про товаришів або начальство - якщо йому 
відомі конкретні факти, які здаються йому шкідливими для партії, він 
повідомляє про це відповідальний партійний офіс і приймає його рішення.  
Все це служить для того, щоб забезпечити партійному керівництву 
непохитно консолідований і єдиний революційний меч, за допомогою якого 
можна перемогти систему і боротися за Новий Порядок - партія і СА не 
придушують особистість бойовика, але вимагають від нього повного 
подолання буржуазних слабкостей і лібералістичних звичок. Але це, 
безумовно, включає в себе, і не в останню чергу, обов'язок конспірації! 
 
 

БУДЬ ЧУЙНІШИМ! 
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Хоробрість - це воля до подолання себе! 
  
Десять заповідей політичного солдата служать для того, щоб допомогти 
націонал-соціалістичному бійцю знайти відповідне йому ставлення і 
погляд на життя і повністю подолати залишки буржуазного мислення і 
почуттів:  
 
 Ми всі виросли в цій буржуазній, ліберально-капіталістичній системі і 
перебували під впливом занепаду, який нас оточував. Ми всі спочатку 
засвоїли, що тільки рівень життя, комфорт і благополуччя варті того, щоб 
до них прагнути, що власне "я" є найважливішою річчю, і що буржуазне 
розуміння історії, держави і життєвого устрою є природним явищем!  
 Однак ми всі спочатку інстинктивно відчували протиприродні, порочні 
та злі аспекти цієї системи, а потім, завдяки націонал-соціалістичному 
світогляду та життєвій позиції, ми також духовно розпізнали їх і почали 
долати. Войовнича, солдатська людина в наших лавах також усвідомила, 
що вона повинна боротися проти цієї системи, якщо не хоче жити проти 
своєї природи і, таким чином, стати глибоко нещасною. 
  
Ця боротьба вимагає організаційної форми - якою є СА як бойовий 
підрозділ НСДАП; вона вимагає своєї інтелектуальної основи - яку 
забезпечує націонал-соціалістична ідея; і вона вимагає відповідного обом 
ставлення до життя - що стає зрозумілим з 10 заповідей політичного 
солдата!  
 Але оскільки ми не тільки онуки Гітлера, але, на жаль, і сини системи, 
ми повинні не тільки свідомо сповідувати націонал-соціалістичну 
народну державу минулого і НСДАП, але й свідомо долати правлячу 
систему та її цінності всередині себе! Поки ми не переможемо, не 
подолаємо і не знищимо систему всередині себе, нам нічого не вдасться, 
навіть з точки зору силової політики! 
  
Наша відраза і ненависть до буржуазного світу робить це подолання 
спочатку легким - у колі товаришів, у бою, на заходах і вечорах 
товариства нам іноді може здаватися, що ми вже стали повноцінними 
борцями нової епохи. Але за цим слідують важчі намети і поганий досвід:  
 
 Кризи всередині руху, розчарування в товаришах і повна руйнація основ 
життя середнього класу - родинних зв'язків, кола друзів, місця роботи, 
дому. А далі - арешти, суди і, зрештою, ув'язнення. Лише тоді, коли 
система дійсно діє проти визнаного політичного солдата і руйнує ті 
буржуазні умови життя, які він заздалегідь хотів зруйнувати, він по-
справжньому усвідомлює, чого від нього вимагала партія і що ця втрата 
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означає для нього. Тоді також можуть настати години горя, туги за 
спокоєм і "нормальністю", навіть сумнівів, докорів сумління і відчаю. І 
багато наших товаришів, незважаючи на весь свій ентузіазм, зламалися. 
  
Все це надто людяно і зрозуміло. Герої від народження - рідкість. 
Більшість час від часу піддаються міщанським поривам і прагненням - чи 
то зовнішні тягарі наближаються до особистої межі працездатності і 
страждань, чи то дружба, пристрасть або кохання роблять непереборну 
тугу за нібито нормальним життям надмірною. 
 
  Політичний солдат повинен долати такі спокуси; він повинен 
перемагати в собі буржуа, обивателя, знову і знову і, нарешті, раз і 
назавжди. Цю волю до подолання себе ми називаємо відвагою. Без неї 
політичний солдат не зможе довго протриматися в боротьбі. Він ніколи не 
повинен втрачати цю волю, вона робить його непереможним! 

 
 

ПИШАЙТЕСЯ! 
  
ЮА є і залишається долею Німеччини! 
  
Ці горді слова начальника штабу Рьома сьогодні виправдані як ніколи 
раніше. Ніхто інший, окрім політичного солдата в коричневій сорочці, не 
може боротися за світле відродження націонал-соціалістичного руху, за 
нову націонал-соціалістичну народну державу і, таким чином, за 
реалізацію справжньої народної спільноти - звичайно, не поодинці, а у 
співпраці з революційним німецьким робітничим класом, об'єднаним в 
НСДАП і під керівництвом політичних лідерів партії. Але без нової СА 
все те, чого ми досягли в новому поколінні націонал-соціалістів і 
сподіваємося досягти в майбутньому, було б неможливим. Саме тому 
Армія коричневих сорочок по праву є найгордішим військом націонал-
соціалістичного руху, хребтом, рукою-мечем і бойовим поривом партії!  
 
 З цієї причини ніхто не може стати лідером або підлідером в націонал-
соціалістичному русі, хто сам не належав або досі належить до Армії 
коричневих сорочок: так само, як політичний солдат являє собою більш 
гостре і бойове вираження робітника, так і лідер на всіх рівнях є нічим 
іншим, як більш гострим і жорстким вираженням політичного солдата - 
відбір тих бійців, які володіють лідерськими якостями! 
  
Але не тільки військо в цілому повинно і повинно бути гордим і 
впевненим у собі - кожен окремий політичний солдат, який стоїть на 
традиціях СА, живе і бореться згідно з її духом, також повинен бути 
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гордим і впевненим у собі! Таким чином, він належить до того 
унікального в історії війська, яке колись дозволило націонал-соціалізму 
штурмом здолати прогнилий буржуазний світ, поки він не зазнав 
фатальної поразки через помилкові події 1934 року. Але він також 
належить до війська, яке з 1977 року будувало і боролося проти світу 
ворогів - починаючи з найменших зачатків - нового і діючого націонал-
соціалістичного руху і тримало його разом проти терору і переслідувань! 
  
Гордість і впевненість у собі - це не означає зарозумілої зверхності ані СА 
над партією, ані окремого політичного солдата над своїми партійними 
товаришами, які стоять на інших політичних і соціальних фронтах. Ті, хто 
справді зрозумів традицію і дух АО і живе згідно з ними, не дозволять 
цьому статися і будуть послідовно придушувати подібні тенденції, що 
завдають шкоди партії.  
 
 Але пишатися - так, вони можуть і навіть повинні! Вони варті в тисячу 
разів більше, ніж маси тупого люду та обивателів. Вони - майбутнє 
Німеччини, її остання надія! 
  
SA man - be stotz! Не ведися на маячню буржуазних коментаторів, на 
компрометуючі потурання напів- і лицемірних національних 
"турботників" і реакціонерів, на галас Антифа і лють буржуазної 
державної агітації, переслідувань і гноблення. Ви перевершуєте їх усіх! 
Вищі своїми націонал-соціалістичними переконаннями і вищі своїм 
героїчним ставленням до життя! Ви - бойова еліта німецької нації!  
 
 Ви - "невідомий SA-шник", лицар націонал-соціалістичної революції, 
творець Третього і - як ми віримо, сподіваємося і бажаємо з усією силою і 
пристрастю - одного разу також і Четвертого Рейху! 
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